

Учащиеся школы п. Мурыгино приняли участие в литературно-познавательном часе



2020 год богат на события и юбилеи писателей.

3 февраля учащиеся 4-в класса школы п. Мурыгино вспомнили о жизни и творчестве вятского писателя Аркадия Александровича Филёва.

Ребята приняли участие в литературно-познавательном часе "В гостях у бабушки Ули из деревни Суслонки" в Мурыгинской детской библиотеке.

Это был районный день писателя-юбиляра.

Богатый опыт, незаурядная наблюдательность, умение обобщить явления, знание народных говоров и традиций Вятской, Вологодской и Архангельской областей, любовь к родной природе — все это позволило писателю воссоздать широкую и реальную картину действительности.

Наибольшее внимание библиотекарь Лариса Владимировна Гаврилова предложила уделить повести "Демьяново поле".

Это произведение ученики читали выразительно вслух, а затем рассуждали о жизни людей до появления современных гаджетов. Ребята поделились своими предположениями о том, как жили люди в те времена, чем был занят их досуг.

На время ребята и сами перевоплотились в жителей деревни Суслонки, применив предметы быта, показали, что же делали бабушки и дедушки, как и в какие игры играли дети.